



РАДОСТЬ ПЕРВОЙ ВСТРЕЧИ

В Иванове начались гастролы эстонских артистов

Едва закончились гастролы Куйбышевского театра оперы и балета, а в гости к ивановцам приехал еще один творческий коллектив — Государственный русский драматический театр Эстонской ССР. Интерес к нему тем более оправдан, поскольку жители текстильного края впервые знакомятся с его искусством. В репертуаре театра — произведения советской и зарубежной драматургии, пьеса эстонского драматурга А. Таммсааре «Любовь и жизнь».

Спектаклем Л. Славина «Интервенция» эстонские артисты открыли свои гастролы в помещении Ивановского драматического театра.

Спектакль был тепло принят зрителями. Они по достоинству оценили искусство режиссера Н. Парналаб, художника И. Мендюковича, исполнителей ведущих ролей — заслуженных артистов Эстонской ССР А. Бедрединовой, Е. Власова, В. Архипенко, Б. Варанди, заслуженного артиста РСФСР А. Космачевского и других участников спектакля.

Первое выступление гостей показало, что в наш город приехал интересный коллектив, способный создавать глубоко



волнующие спектакли. Вчера артисты показали постановку «Любовь и жизнь».

На снимке: сцена из спектакля «Интервенция». Слева направо: Мишель — заслуженный артист ЭССР Е. И. Власов, Жанна — заслуженная артистка ЭССР А. К. Бедрединова, Степиков — артист В. М. Ермилов. Фото А. ДВОРЖЕЦА.